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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantaškoj pijaci u Beogradu je 
protekle nedelje evidentirana prva ponuda 
mandarine ovogodisnjeg roda po domi-
nantnoj ceni od 200 din/kg. Ponuda i 
groždja bila je obimnija a sortiment 
raznovrsniji u odnosu na prethodni period. 
Ponuda breskve i nektarine bila je dosta 
dobra, ali su cene visoke u odnosu ne 
prethodnu godinu. Solidna je bila ponuda 
jabuka, dok je ponuda krušaka i dalje 
slabija. Slaba je bila i ponuda jabuke mada 
je sortiment bio na zavidnom nivou. 
Raznovrsna ponuda povrtarskih kultura na 
prodajnim punktovima a posebno paprike 
protekle sedmice. Što se cena tiče skuplji 
su bili dinja, kelj, paradajz, praziluk, 
zelena salata i šargarepa. Jeftiniji su u od-
nosu na prethodnu sedmicu bili brokoli, 
celer, karfiol, boranija, krastavac salatar, 
mladi crni luk, paprika šilja i paškanat. 

Tokom Protekle sedmice slabija je 
bila ponuda breskvi i nektarina, dok je 
bolja grožđa, smokvi i šljiva na zelenoj pi-
jaci Kalenić u Beogradu. Rast cena je 
zabeležen kod borovnice, dok je pad evi-
dentiran kod kajsije, šljive i smokve. Nas-
tavljen je trend dobre ponude sezonskog 

povrća na pijačnim tezgama. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili boranija i 
praziluk. 

Kvantašku pijacu u Leskovcu karak-
teriše rast cena krastvca salatara, kupusa i 
paradajza, i pad cene cvekle u odnosu na 
prethodni period. 

Reporteri STIPS iz Leskovca su 
protekle sedmice zabeležili rast cena pap-
rike ljute i paradajza. Za razliku od njih 
jeftiniji je bio praziluk u odnosu na 
prethodni period. 

Slabija ponuda maline i kupine na pi-
jačnim tezgama u Čačku uticali su da dom-
inantna cena maline bude 800 din/kg, a 
kupine 500 din/kg. Ponuda breskve bila je, 
takođe, slaba a dominirao je iznos od 80 
din/kg. Bolji je bio sortiment jabuke a cena 
je varirala od 70 do 80 din/kg, dok je za 
šljivu trebalo izdvojiti od 50 do 80 din/kg i 
to je najzastupljenija voćna kultura na pi-
jaci. Što se povrća tiče najzastupljeniji su 
u ponudi bili paprika, paradajz, crni luk, 
kupus, krompir i zelen. Slabija ponuda 
lubenice uticala je na pad cene, pa je 
dominirao iznos od 40 din/kg.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu zabeležena  
prodaja mandarine po ceni od 200 din/kg 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  22.– 28.08.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
15.– 21.08.2022. godine 

1 HRK= 15,60 RSD Izvor: TISUP 
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